
Oprava kanalizace na Severu potrvá
Česká Lípa – Lidé na českolipském sídlišti bojují při dešti s kanalizací v Okružní ulici. Stačí pořádný déšť a 
voda teče opačně, namísto do kanálů.
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Malé výkopy na Severu.
Autor: Deník/Tomáš Mařas

Před měsícem se radnice prostřednictvím tiskové mluvčí Kateřiny Kotkové vyjádřila k tomuto problému 
následovně: „Pozemek mezi domy číslo popisné 2082 a 2080 v Okružní ulice je ve vlastnictví města Česká 
Lípa a došlo zde k havárii drenážní kanalizace. Jde o poměrně závažný problém, který bude nezbytné odstranit 
rozsáhlejší opravou, jejíž realizaci město začalo ihned připravovat.“

Závady nejsou nic nového
Velmi špatný stav kanalizace ovšem netrval pouze několik dnů, a obyvatelé upozorňovali na situaci nejen 
minulý rok. „Opravu bude provádět smluvní firma po přesném vytyčení inženýrských sítí, které jsou vedeny v 
bezprostřední blízkosti havárie. Město předpokládá, že by oprava měla být provedena do čtrnácti dnů,“ dodala 
mluvčí.

Podle obyvatel domu jsou aktivity související s opravou minimální. K vidění tam jsou odhadem tři výkopy, 
které, pravda, laikovi moc neodhalí. Ani potrubí ne.

Zatím začali s kopáním
„Zatím se tady nic moc neděje, jen jsou tady nějaký malý výkopy,“ prozradil 
jeden z nájemníků domu, který při deštích bývá na ráně jako první. Při 
návštěvě lokality jsme v prvních hodinách po poledni neznamenali ani 
jednoho pracanta.

Je s podivem, že se čekalo takovou dobu na opravu, když havarijní stav trvá 
více než pár týdnů. Oprava si pravděpodobně vyžádá dost času. Proč se 
ovšem nyní skoro nic neděje, osvětlila mluvčí radnice: „V této lokalitě je 

značná koncentrace sítí a bez jejich přesné lokalizace nelze nasadit techniku. Provádějí se proto sondy na 
základě vytyčení vedení jednotlivými správci sítí.“

Jak se na opravy dívají obyvatelé domu, kterého se problémy s kanalizací přímo dotýkají? „ Kdyby začali dřív a 
nečekali, až do toho někdo začne šťourat, mohlo to být hotové a my jsme nemuseli být ve stresu z každé 
přeháňky,“ svěřila své pocity jedna z nájemnic. Podle mluvčí radnice v tomto týdnu budou práce nadále 
pokračovat.
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